



# **PRAVILA ZA PREVERJANJE ZNANJA NA DALJAVO NA UNIVERZI V NOVI GORICI**

Številka: 47-2/2020

Nova Gorica, MAJ 2020

Prejmejo:

- Dekani fakultet
- Rektor
- Prorektor za izobraževanje
- Študentska pisarna
- Študentski svet

	Ime oz. organ	Datum
<i>Pripravila</i>	Prof. dr. Tanja Urbančič	4.5.2020
<i>Odobril</i>	Senat Univerze	13.5.2020
<i>Sprejel</i>	prof. dr. Danilo Zavrtanik	14.5.2020

Zakon o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo v 48. členu navaja, da se lahko v trenutnih razmerah spremeni način ocenjevanja in izvajanja študija. Skladno s tem prilagajamo študijski proces vključno s preverjanjem znanja tudi na Univerzi v Novi Gorici.

V nadaljevanju je opredeljeno izvajanje preverjanja znanja na Univerzi v Novi Gorici v razmerah, vezanih na zgoraj omenjeni zakon. Opredelitev je začasna in po sedaj veljavnih določbah avtomatsko preneha 30.9.2020. Ne glede na morebitno sproščanje razmer bo veljala do konca študijskega leta 2019/20 in se bo upoštevala za celotno pomladansko in jesensko izpitno obdobje.

Izhodišče ocenjevanja znanja na daljavo so cilji in kompetence ter predvideni študijski rezultati, kot so zapisani v veljavnih učnih načrtih. Prilagodi se lahko način ocenjevanja znanja, vsebina (kaj se ocenjuje) in raven znanja pa ostajajo enaki.

V nadaljevanju podana pravila določajo postopek izvajanja preverjanja znanja na daljavo. Oseba, katere znanje se preverja, je v nadaljnjem besedilu označena kot študent. Oseba, ki preverja znanje, je v nadaljnjem besedilu označena kot izpraševalec. Postopek preverjanja znanja je veljaven, če so izpolnjene naslednje zahteve:

### **Način preverjanja znanja**

Zagotovljeno mora biti verodostojno preverjanje vseh kompetenc, ki so predvidene v učnem načrtu predmeta. Če tega ni možno izvesti na daljavo na način, predviden v učnem načrtu, senat fakultete na predlog nosilca potrди prilagojen način izvajanja izpita, spremembe pa potrди tudi senat UNG. Če je mogoče, se končno preverjanje znanja izvede v celoti v obliki ustnega preverjanja znanja preko videokonferenčnega sistema. V sklopu pisnega izpita lahko izpraševalec po svoji presoji opravi tudi dodatni ustni zagovor pisnih izdelkov takoj po opravljanju izpita. pri pisnih izdelkih, ki jih študenti opravljajo individualno, pa v posebej za to določenem terminu.

### **Veljavnost pisnega izpita**

Pri predmetih, ki imajo tako pisni kot ustni del izpita, v študijskem letu 2019/20 izjemoma velja, da opravljen pisni izpit v kateremkoli izpitnem roku šteje kot opravljen za celotno študijsko leto 2019/20. Če študent v istem roku ne opravi ustnega dela izpita, na prihodnjem roku v študijskem letu 2019/20 torej opravlja samo še ustni del.

## **Minimalne tehnične zahteve**

Pogoj za izvajanje ustnega ali pisnega izpita na daljavo je videokonferenčna povezava, ki omogoča prenos slike in zvoka, da je zagotovljena istovetnost študenta in stalno vizualno spremljanje ključnega dogajanja med izpitom. Študent je dolžan sodelovati pri vnaprejšnjem preverjanju povezave na način, kot ga določi fakulteta. Pri pisnem preverjanju znanja, pri katerem študent piše pisni izdelek v času poteka videokonference, mora biti zagotovljena tudi možnost enostavnega in zanesljivega zajema (slikanja) študentovega končnega izdelka. Zaradi tehničnih omejitev in možnosti vizualnega spremljanja posameznega študenta je velikost skupine pri tovrstnih izpitih omejena na 15 študentov. Če je študentov več, jih je potrebno razdeliti v več skupin.

## **Zagotavljanje verodostojnosti preverjanja znanja**

Študent mora imeti v času preverjanja znanja pri sebi osebni dokument s sliko in ga na zahtevo izpraševalca približati kameri tako, da se izpraševalec lahko prepriča o identiteti študenta. Osebni dokument si izpraševalec lahko ogleda, ne sme se ga pa fotografirati ali kako drugače shraniti kopije.

Študentovo izvajanje pisnega izpita mora biti možno vizualno spremljati "v živo" tako, da je vidno, da je pri pisanju izpita študent deloval samostojno. Poleg tega niti študent niti pisni izdelek študenta v času preverjanja znanja ne smeta zapustiti vidnega polja kamere.

Po pisnem izpitu lahko izpraševalec opravi še kratko ustno preverjanje (z vsemi študenti ali po lastni presoji v primeru dvoma), da se dodatno prepriča, ali je študent nalogo opravil samostojno.

## **Vsebine, neprimerne za preverjanje na daljavo**

Za vsebine, ki ne omogočajo izvedbe na daljavo (npr. praktikum), nosilec predmeta poda predlog na senat fakultete, v katerem predlaga bodisi nadomestne vsebine bodisi predlaga zamik izvedbe vsebine. Senat fakultete na podlagi prejetega predloga izda sklep, ki opredeli tudi vpliv spremembe na pogoje za napredovanje študija. Spremembe nato potrdi še senat UNG.

## **Ukrepanje v primeru tehničnih težav**

Na voljo bo dežurna telefonska številka za sprotno nujno tehnično pomoč. Če se povezava prekine pred koncem preverjanja znanja, izpraševalec odloči, ali je le-to veljavno zaključeno, trenutno prekinjeno ali neveljavno.

V primeru, da je izvajanje izpita zaradi višje sile prekinjeno tako zgodaj ali moteno v tolikšni meri, da izpraševalec izpit opredeli kot neveljaven, to sporoči v tajništvo in se določi nov izpitni rok v prvem razpoložljivem terminu, vendar pa mora število rokov za posamezni predmet tudi v primeru sprememb ostati nespremenjeno. V primeru tehničnih težav, ki povzročijo neveljavnost izpita, izpraševalec obvezno kontaktira IT službo, da preveri in evidentira situacijo.

Namerno onemogočanje izvedbe izpita se sankcionira.

rektor

D. Zavtanik

prof. dr. Danilo Zavtanik

